

అదనపు ఏజీగా టి.రజనీకాంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: తెలంగాణ ప్రభుత్వ అదనపు అడ్వకేట్ జనరల్ (ఏజీ)గా తేరా రజనీకాంత్ రెడ్డిని ప్రభుత్వం నియమించింది. ఈ మేరకు న్యాయశాఖ కార్యదర్శి ఆర్.తిరుపతి గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రజనీకాంత్ రెడ్డి గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పలు కేసులను వాదించడంతోపాటు రేవంట్ రెడ్డి వ్యక్తిగత కేసులపై వాదనలు వినిపించారు. తేరా రజనీకాంత్ రెడ్డి వయసు 46 ఏళ్లు. నల్గొండ జిల్లా పెద్దవూర మండలం పిన్నవూర గ్రామానికి చెందిన వారు. 2004లో న్యాయవాద వృత్తిలోకి అడుగుపెట్టారు.



టీఎస్పీఎస్సీ వైఫల్యాలపై హాకీర్లు జడితో విచారణ

సిట్టింగ్ న్యాయమూర్తిని కేటాయించాలని కోరుతూ లేఖ రాస్తూ
పోస్టింగుల్లో పారదర్శకత.. వనతుల గరిష్ట వినియోగం
సీఎం కాన్వాయ్ కి కొత్త వాహనాలు అవసరం లేదు
ఎయిర్పోర్టు మెట్లో అంత ఉపయోగకరం కాదు
గత ప్రభుత్వంలో సాగుకు విద్యుత్ ఇచ్చింది రోజూ 10 గంటల్లోపే
ఇష్టాగోష్టిలో ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి



హైకోర్టు భవన సముదాయానికి జనవరిలో శంకుస్థాపన
రాజేంద్రనగర్ లో 100 ఎకరాల్లో నిర్మాణం హైకోర్టు సీజీతో భీటీ అనంతరం సీఎం ఆదేశం హైదరాబాద్: హైకోర్టు నూతన భవన సముదాయ శంకుస్థాపనకు ఏర్పాట్లు చేయాలని - 2వ పేజీలో

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ లో ప్రస్తుతం లీకేజీ సహా పోటీ పరీక్షల నిర్వహణలో వైఫల్యాలపై హైకోర్టు సిట్టింగ్ న్యాయమూర్తితో విచారణ చేయించనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇందుకోసం సిట్టింగ్ జడ్జిని కేటాయించాలని కోరుతూ రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానానికి లేఖ రాయనున్నట్లు తెలిపారు. శాసనసభలోని తన కార్యాలయంలో సీఎం గురువారం విలేజరులతో ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న వివిధ చర్యలను ముఖ్య మంత్రి ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ప్రభుత్వంపై ఎలాంటి అదనపు వ్యయం, భారం లేకుండా ఉన్న మౌలిక వసతులనే పూర్తిగా ఉపయోగించుకోకుండా ఉన్న సీఎం తెలిపారు. తన కాన్వాయ్ లోని వాహనాలను మార్చడం లేదని ప్రగతిభవన్, ఆసెంట్ల భవనాలను గరిష్టంగా ఉపయోగించుకుంటామన్నారు. కాన్వాయ్ కోసం కొత్త వాహనాలను కొనుగోలు చేయవద్దని, అవసరమైతే బుల్డోజర్లతో వాహనం రంగు మార్చుకుని స్టిక్చరింగ్ చేయించాలని అధికారులకు సూచించినట్లు చెప్పారు. కాన్వాయ్ లో వాహనాల సంఖ్యను కూడా తగ్గించాలని ఆదేశించినట్లు సీఎం తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో నియమితమైన కార్పొరేషన్ల వైర్లను తొలగించడం పూర్తయిందన్నారు. మిగిలి ఉన్న నెట్ వైర్లను కూడా తొలగించాలని ఆదేశించామని సీఎం వెల్లడించారు. త్వరలోనే బ్యాంకర్లతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమవుతామని తెలిపారు.



రేవంత్ మంచి ఫ్రెండ్!
హాయ్.. మల్లన్న అంటూ పలకరించారు భూవివాదం కేసు కక్ష సాధింపు కాదు మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు మేధుల్/తోయినపల్లి, డిసెంబరు 14: 'రేవంత్ రెడ్డి నాకు మంచి ఫ్రెండ్.. ఆయన నన్ను హాయ్ మల్లన్న అని పలకరించారు' అంటూ మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆసక్తికరంగా మారాయి. గురువారం ఆసెంట్ల మీడియా పాయింట్ వద్ద కొందరు మీడియా ప్రతినిధులతో ఆయన మాట్లాడారు. వారడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానమిచ్చారు. సీఎం రేవంత్, తనకు మధ్య ఎటువంటి రాజకీయ కక్షలు లేవని, తనపై నమోదైన భూవివాదం కేసు ప్రభుత్వ కక్ష సాధింపు చర్య కానీ కాదని వ్యాఖ్యానించారు. అయితే గతంలో రేవంత్ తో డీ అంటే డీ అన్న మల్లారెడ్డి మొత్తానికి మెత్తబడినట్లు తెలుస్తోంది. కాగా, తానే భూకట్టలకు పాల్పడలేదంటూ మల్లారెడ్డి చెప్పారు. భూకట్టలకు పాల్పడినట్లు వస్తున్న ఆరోపణలను ఆయన ఖండించారు. బోయినపల్లిలోని తన నివాసంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మూడు చింతలపల్లి కేసవరం భూముల కట్టాకు సంబంధించి కేసులు నమోదైన విషయం వాస్తవమేనని చెప్పారు. అయితే తనకు భూకట్టలు చేయవలసిన అవసరం లేదన్నారు. ఈ కేసులపై కోర్టులకు వెళ్లి తేల్చుకుంటానని వెల్లడించారు.

నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరిస్తూ

శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్
అన్ని పార్టీల మద్దతుతో సభాపరిషాదా ఏకగ్రీవం అన్ని ప్రకటించిన ప్రాజెంట్ స్పీకర్ అక్షయ్ దీప్ జైసే
సహకరించిన పార్టీలకు ధన్యవాదాలు: సీఎం రేవంత్
ప్రసాద్ కుమార్ ప్రస్తావన స్వల్పదాయకం: కేటీఆర్
ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి, బీజేపీ ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణం
కేసీఆర్ మినహా.. సభ్యుల ప్రమాణస్వీకారం పూర్తి
హైదరాబాద్, డిసెంబరు 14: తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. నాలుగు రోజుల విరామం తర్వాత గురువారం సభ ప్రారంభమైన వెంటనే.. ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికై, ఎంపీ పదవులకు రాజీనామా చేసిన కాంగ్రెస్ సభ్యులు, మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డితో ప్రాజెంట్ స్పీకర్ అక్షయ్ దీప్ జైసే ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. అలాగే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కేటీఆర్, పద్మావతి, పాడి కొశిరెడ్డి, పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డితో ప్రమాణం చేయించారు. అనంతరం.. బీఆర్ఎస్, మజ్లీస్, సీపీఐ మద్దతుతో స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు అక్షయ్ దీప్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. వెంటనే.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు ఆయన్ను సభాపతి స్థానం వద్దకు తోడ్కొనివెళ్లి కార్యోద్యోగాలు చేపట్టారు. స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ సీఎం రేవంత్ అభినందించారు. నిజాం సర్కార్ ఉన్నప్పుడు వైద్య సమస్యలతో బాధపడే ప్రజలను వికారాబాద్ గుట్ట మీదకు తీసుకెళ్లి వైద్యం అందించేవారని.. అక్కడి గాలి, నేల మంచి వైద్యానికి ఉపయోగపడే ప్రాంతమని.. అలాంటి ప్రాంతం నుంచి వచ్చిన గడ్డం ప్రసాద్ సమాజంలోని రుగ్మతలు, సమస్యల పరిష్కారానికి నాయకత్వం వహిస్తారని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన అతి సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టి, చిన్నవయస్సులోనే తండ్రిని కోల్పోయారని.. ఎనిమిది మంది సోదరిమణుల మధ్యలో ఒక్కడిగా కుటుంబ బాధ్యతలు స్వీకరించి, వారికి ఏ లోబూ రాకుండా కాపాడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా శాసనసభ కుటుంబంలోనూ.. పాలకవక్రం, ప్రతిపక్షం అన్న విభేదాలు లేకుండా అందరినీ సమన్వయం చేస్తారని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపీటీసీగా, ఎమ్మెల్యేగా, ప్రాజెంట్ స్పీకర్ గడ్డం అక్షయ్ దీప్ ను - మిగతా 2వ పేజీలో



మంత్రిగా వికారాబాద్ అభివృద్ధి గడ్డం ప్రసాద్ కృషి చేశారని.. రూ.2200 కోట్లతో జిల్లాలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారని కొనియాడారు. వికారాబాద్ నుంచి వచ్చిన మంత్రి చెన్నారెడ్డి దేశ రాజకీయాల్లో క్రియాశీల పాత్ర పోషించారని.. అదే జిల్లా నుంచి వచ్చిన గడ్డం ప్రసాద్ కూడా తన ప్రత్యేకత చాటాలని ఆకాంక్షించారు. ఇక.. గడ్డం ప్రసాద్ గతంలో ఎన్నో కమిటీ సభ్యుడిగా, చైర్మన్ గా ఎన్నో సేవలందించారని.. చేనేత శాఖ మంత్రిగా రాష్ట్రంలోని నేత కార్మికుల రుణాలు రద్దు చేయించి, వారికి అండగా నిలిచారని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ప్రశంసించారు. సభలోని ప్రతి సభ్యుడి గౌరవాన్ని, హక్కులను స్పీకర్ కాపాడాలని.. ప్రజల తరఫున మాట్లాడే ప్రతి సభ్యుడి గౌరవం వినిపించే బాధ్యతను ఆయన నిర్వహిస్తారని ఆశిస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ పేరును ప్రతిపాదించిన వెంటనే.. తమ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ ఆయన ఏకగ్రీవానికి ఆమోదం తెలిపారన్నారు. "2009లో ఆసెంట్లకి ఎన్నికైనప్పుడు మీతో నేను కూడా ఉన్నాను" అని స్పీకర్ ను ఉద్దేశించి కేటీఆర్ పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు. గడ్డం ప్రసాద్ టెక్నాలజీ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు సిరిసిల్లకు రావాలని ఆఫీస్ నించగా.. అక్కడికి వచ్చి కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించారని కొనియాడారు. గతంలో స్పీకర్ గా చేసిన మధా సూదనాచారి, పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాడించిన సభా సంప్రదాయాలు, విలువలను గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కూడా పరిరక్షిస్తారని ఆశిస్తున్నారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. మంత్రులతో పాటు సభలోని ఎమ్మెల్యేలంతా కొత్తగా ఎన్నికైన సభాపతికి అభినందనలు తెలిపారు.



'మహాలక్ష్మి' నిధుల విడుదలపై భట్టి తొలి సంతకం

బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆరుగురు మంత్రులు
హైదరాబాద్: కొత్త ప్రభుత్వంలోని ఆరుగురు మంత్రులు గురువారం సచివాలయంలోని తమ ఛాంబర్లలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. టి.పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఉదయం 6.30కు, ఆర్థిక, విద్యుత్ శాఖల మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఉదయం 8.21కి, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి సీతక్క ఉదయం 8.30 నుంచి 9 గంటల మధ్య, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి రామోదర్ రాజనర్సింహ, రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిలు 9 గంటలకు, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి 9.30కు వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య తమ కార్యాలయాల్లో ఆసీనులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలు దస్త్రాలపై సంతకాలు చేశారు.
రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ సాయం రూ.10 లక్షలకు పెంపు
డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సచివాలయంలోని తన ఛాంబర్లకి ప్రవేశించి తొలుత ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆర్థిక, ప్రణాళిక, విద్యుత్ మంత్రిత్వ శాఖల బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మహాలక్ష్మి పథకం కింద మహిళలకు కల్పిస్తున్న ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి సంబంధించి ఆర్డీసీకి రూ.374 కోట్ల రాయితీ విడుదల చేస్తూ తొలి సంతకం చేశారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ సాయం రూ.10 లక్షలకు పెంపు నిర్ణయానికి అనుగుణంగా వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు రూ.298 కోట్లు, విద్యుత్ రాయితీకి రూ.996 కోట్ల విడుదల దస్త్రాలపై, సమృద్ధి-సారకు జాతర ఏర్పాట్లలో భాగంగా వివిధ శాఖలకు రూ.75 కోట్లు మంజూరు సిఫారసు పైలపై సంతకాలు చేశారు. ఆర్థిక శాఖ - మిగతా 2వ పేజీలో

విపిఎస్ ల చేతుల్లోకి 'పవర్' ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో, రెండు విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థల సీఎండీలుగా వారే

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో కీలకమైన విద్యుత్ సంస్థల పోస్టుల్లో ఐపిఎస్ అధికారులు నియమితులయ్యారు. సరఫరా, ఉత్పత్తి సంస్థలైన ట్రాన్స్ కో, జెన్ కోల సీఎండీలతో పాటు జేఎండీ, రెండు విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థల సీఎండీ పోస్టులను ఐపిఎస్ అధికారులతోనే ప్రభుత్వం భర్తీ చేసింది. దాదాపు తొమ్మిదేళ్ల తర్వాత విద్యుత్ సంస్థలకు ఐపిఎస్ ల నియామకం జరిగింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సంస్థలకు ఐపిఎస్ అధికారులే సీఎండీలుగా ఉండేవారు.
రిజ్లెక్టివ్ కీలక బాధ్యతలు
తెలంగాణ ఏర్పడిన తొలి నాళ్లలో 1999 బ్యాచ్ ఐపిఎస్ అధికారి నయ్యద్ అలీ ముర్తజా రిజ్లెక్టివ్ సీఎండీగాను, ఎస్ పీ డీ సీఎండీగాను పనిచేశారు. అప్పట్లో అధికారులను పరుగులు పెట్టించేవారు. అప్పట్లో సరిగా పనిచేయని ఒక డిస్కం డైరెక్టర్ ను రిజ్లెక్టివ్ నిలదీయడంతో ఆయన సెలవుపై - మిగతా 2వ పేజీలో



ఆర్ ఆర్ ఆర్ పై అడుగులు ముందుకు!
నితన్ గర్వరీతో చర్చించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి సీఎం ఆమోదం అనంతరం తదుపరి చర్యలు

కేసీఆర్ భద్రత కుదింపు.. ఎస్కార్డ్ వాహనం.. ఇంటిముందు సెంట్రీ

పదేండ్ల సీఎంకు కేవలం 'వై' క్యాటగిరీ భద్రత? నాయకుడికి కేవలం 'వై' క్యాటగిరీ భద్రత? కేటీఆర్, హరిశ్, మాజీ మంత్రులకు 2+2 మాజీ ఎమ్మెల్యేల నుంచి గన్మెన్ వాపస్ భద్రత ముప్పులేదని పోలీసుశాఖ అంచనా



అవకాశం ఉన్నది. మావోయిస్టులు గత ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా, నేటి కి పోస్టల్ విడుదల చేస్తున్న భద్రతను తగ్గించటం అనుమానాలను రేకెత్తిస్తున్నది. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ తుంటి సర్కరీతో యశోద దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఆరోగ్యం మెరుగైన వెంటనే ఎర్రపల్లెలోని వ్యవసాయ క్షేత్రానికి వెళ్లనున్నారు. ఆయన భద్రతపై ఇంటిలిజెన్స్ విభాగం మరోసారి పునరాలోచించాలనే డిమాండ్ వినిపిస్తున్నది. కేసీఆర్ కు ఏ తరహా క్యాటగిరీ భద్రత కేటాయింపాలో ఇప్పటివరకు చెప్పలేదు.

ఇచ్చారు. ఓ సెలబ్రేటిగా, బీఆర్ఎస్ వ ర్నింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా కేటీఆర్ కు ఎమ్మెల్యేలతో సమానంగా భద్రత ఇవ్వటంపై పార్టీలేబిల్ అసహనం వ్యక్తమవుతున్నది. గురువారం వరకు మాజీ మంత్రులకు 2+2 భద్రత ఉన్నదని, సాయంత్రం నుంచి వారిని కూడా వాపస్ తీసుకున్నారని తెలిసింది. మాజీ మంత్రులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేల గన్మెన్లను వాపస్ తీసుకోవాలని జిల్లాల యంత్రాంగానికి అడిషనల్ డీజీ నుంచి ఆదేశాలు వెళ్లాయి. బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రులు ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేల భద్రతపై బెన్చిండ్ బస్సు మరోసారి సమీక్షించనున్నట్లు తెలిసింది. ప్ర మాద ముప్పును అంచనా వేసి, భద్రత పెంచాలా? లేదా? అనేది నిర్ణయించనున్నారు. గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలకు యథావిధిగా భద్రత కొనసాగనున్నది. బీజేపీ నుంచి రాజసింగ్, ఎంబిఎం నుంచి అక్కరపడిన ఒకటికి భద్రతను కొనసాగిస్తారని సమాచారం.

ప్రస్తుతం 2+2 మాత్రమే
బీజేపీకి మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ప్రపంచ దృష్టిని ఆకర్షించిన కేటీఆర్ కు సైతం సాధారణ ఎమ్మెల్యేలకు ఇచ్చిన భద్రతనే కేటాయింపారు. హరిశ్ కారాకు 2+2 భద్రత

ఎస్కార్డ్ వాహనం.. ఇంటిముందు సెంట్రీ
కేసీఆర్ కు 'వై' క్యాటగిరీ భద్రత ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. ఆయన వెంట నిత్యం నలుగురు భద్రతా సిబ్బంది, ఎస్కార్డ్, ఫైల్ వాహనాలు ఉంటాయి. పదేండ్లు సీఎంగా చేసిన వ్యక్తికి 'సో సార్స్' నుంచి లేదా 'అన్ సో సార్స్' నుంచి ప్రమాదం పొంది ఉండొచ్చు. కేసీఆర్ భద్రతపై అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. కేసీఆర్ ఇంటి ముందు ఓ సెంట్రీతో పాటు మరో ఇద్దరిని భద్రతగా ఉంచే



గెలుపు ఓటములు సహజం.. నేటి ఓటమి పాటాలు రేపటి గెలుపుకు బాటలు

పదవి ఉన్న లేకున్నా పార్టీ కోసం పని చేస్తున్న కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా: మాజీ ఎమ్మెల్యే బాసోతు శంకర్ నాయక్...
మహబూబాబాద్ 14 డిసెంబర్ వాయిస్ టుడే: గూడూరు మండల స్టాయి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశం నేడు గూడూరు మండల కేంద్రంలోని భారం పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం నాడు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ పాల్గొని కార్యకర్తలతో కలిసి వారి అభిప్రాయాలను తెలుసుకోవడం జరిగింది. గ్రామాల వారిగా పార్టీ పరిస్థితి ఎలా ఉంది భవిష్యత్ కార్యచరణ మొదలగు అంశాలపై చర్చ చేయడం జరిగింది. గ్రామ స్టాయి లీడర్స్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు మార్పు కోరుకున్నారు అంతే తప్ప సీఎం కెసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు అని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఎల్ల వేళలా అండగా ఉండాలని వారికి సంక్షేమ పథాలు ప్రభుత్వ హామీలు అమలు పట్ల నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేయాలని ప్రజల వక్షణ ఉంటు భవిష్యత్ కార్యచరణ చేయాలని, నేను ఎప్పుడు పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా అందుబాటులో ఉంటానని మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గంలోనే ఉంటా అని ప్రతి కార్యకర్త ఎల్ల వేళలా తనను కలవవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పెద్ద సంఖ్యలో పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన పెద్ది

నర్సంపేట(వాయిస్ టుడే): ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన దుగ్గంపేట గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కూస రాజు తల్లి కూస మల్లికాంబ మృతి పట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది నంద్యాల రెడ్డి సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ వారి దశదినకర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొని నివాళులర్పించడం జరిగింది. అనంతరం మృతురాలి కుటుంబ సభ్యుల పట్ల తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేశారు. పెద్ది వెంట జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు ఉన్నారు.



మృత దేహానికి పూలమాలవేసి నివాళి అర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

నర్సంపేట (వాయిస్ టుడే) నర్సంపేట మున్సిపాలిటీ 19వ వార్డుకు చెందిన కీ.శే కొలువుల రాంబాబు కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో ఉండి చిరంజీవులు మరణించగా వారి మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో 19వ వార్డు కౌన్సిలర్ పెండెం లక్ష్మీ రామానంద్, నర్సంపేట నియోజకవర్గం కన్వీనర్ తక్కువల్లి రవీంద్రరావు, నర్సంపేట పట్టణ అధ్యక్షులు బత్తిని రాజేందర్, మున్సిపాలిటీ ప్లాస్ట్ లీడర్ వేముల సాంబయ్య, కౌన్సిలర్ ఎలకంటి విజయకుమార్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చింతల సాంబరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటిసి కాళా ప్రభాకర్, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ ఎర్ర యాకులే రెడ్డి, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ పుల్లారె రవి, మెరుగు సాంబయ్య, నర్సంపేట పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మాదాని రవి, అధికార ప్రతినిధి గుంటి ప్రకాష్, నర్సంపేట పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు పంబి వంశీ, కొలువుల వెంకటేశ్వర్లు, దూడల సాంబయ్య, కార్యదర్శులు మోటం రవికుమార్, చిప్ప నాగ, గౌర సవిన్, 5వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు పొన్నం నరసింహారెడ్డి, 8వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు గిరగాని రమేష్, 14వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు డివ్ బాబా, 23 డివిజన్ అధ్యక్షుడు పెద్దపల్లి శ్రీనివాస్, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నర్సంపేట ఏసిపిని పరామర్శించిన తక్కువల్లి రవీందర్ రావు

నర్సంపేట(వాయిస్ టుడే) నర్సంపేట ఏసిపి పుష్పాల తిరుమల్ తండ్రి కీ.శే. పుష్పాల నారాయణ అనారోగ్యంతో మరణించగా వారిని నేడు నర్సంపేట పులపేట మండలం పెద్ద నాగారం గ్రామంలోని వారి స్వగృహానికి వెళ్లి ఏసిపి తిరుమల్ ని , వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్వీనర్ తక్కువల్లి రవీందర్ రావు ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొబ్బల రమణారెడ్డి గారు , మహేశ్వరం సర్పంచ్ మాదుగుల నిరంజన్ రెడ్డి మరియు నాయకులు వడాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి , పరిటాల నాగేశ్వర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆదిలాబాద్ రిమ్స్ లో అర్ధరాత్రి కలకలం

వైద్య విద్యార్థులతో బయట వ్యక్తుల ఘర్షణ పలువురు విద్యార్థులు, ఓ వ్యక్తికి గాయాలు కలెక్టర్ ముందు వైద్య విద్యార్థుల ఆందోళన



స్పందించి అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలదేవిని విచారణ అధికారిగా నియమించారు. పూర్తిస్థాయి విచారణ చేపట్టి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడంతో వైద్య విద్యార్థులు ఆందోళన విరమించారు. విద్యార్థులకు మద్దతుగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కూడా రోడ్డుపై బైరాంబారు. బాధిత విద్యార్థి కవరాజు ఫిర్యాదుపై ఆదిలాబాద్ టూ టౌన్ పోలీసులు ఏ1గా క్రాంతికుమార్, ఏ 2గా వసీం, ఏ 3గా శివ, ఏ 4గా రిమ్స్ డైరెక్టర్, ఇతర వ్యక్తులపై బీసీ 337, 447, 307, ఆర్/డబ్ల్యు 34 సెక్షన్ కింద కేసులు నమోదు చేశారు. శివ అనే వ్యక్తి బీజేపీలో చేరుకొనే కార్యకర్తగా పనిచేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.



అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లపై వేటు
వైద్య విద్యార్థులతో గొడవకు దిగి... బయటి వ్యక్తులతో దాడికి పాల్పడిన అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ క్రాంతికుమార్ నుంచి తొలగిస్తున్నట్లు రిమ్స్

డైరెక్టర్ రాజ్ డి జైసింగ్ విలేజ్ కుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. కట్టుదిట్టమైన భద్రతా చర్యలు చేపడతామని చెప్పారు.

బండి సంజయ్ కి ఎంపీ టికెట్ ఇవ్వద్దు.. కఠినగర్ లో బీజేపీ సీనియర్ల తిరుగుబాటు

అహంకారమే ఆయన్ని ఓడించింది మళ్లీ పోటీచేస్తానని తిరుగుతున్నట్లు టికెట్ ఇవ్వద్దంటూ తీర్మానం త్వరలో అధిష్టానానికి ఫిర్యాదు



కఠిన గౌరవం ఇవ్వడం లేదని సమావేశంలో సదరు నాయకులు మండిపడినట్లు సమాచారం. అందుకే చాలామంది అసెం బ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రచారానికి

దూరంగా ఉండాల్సి వచ్చిందని, అసెంబ్లీ పోటీ సందర్భంగా కఠిన సమాచారం ఇవ్వలేదని వారు మండిపడినట్లు తెలిసింది. ప్రధాని మోదీ పర్యటన సమయంలోనూ తమను ఆహ్వానించలేదని, ఈ తరహా వ్యవహారం పట్ల అనేక మంది సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీకి దూరమవుతున్నారని పేర్కొన్నట్లు సమాచారం. కఠినగర్ స్థానాన్ని బీజేపీ గెలిచేదని, బండి శైలితోనే ఓడిందని ఆరోపించినట్లు తెలిసింది. రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి నుంచి తొలగిస్తే తనకు అనుకూలంగా ఉన్నవారితో లాబీయింగ్ చేసి, సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు ప్రచారం చేయించి ప్రధాన కార్యదర్శి పదవిని దక్కించుకున్నాడని విమర్శించినట్లు సమాచారం. బీజేపీ సీనియర్ నేతలు కిషన్ రెడ్డి, మురళీధర్ రావు, ఈటల, లక్ష్మణ్ వంటి నాయకులపైనా అసత్య ప్రచారాలు చేయనున్నారని, దీనిపై అధిష్టానం చర్యలు తీసుకోకపోతే మున్ముందు పార్టీ పూర్తిగా కుసుమరుగయ్యే ప్రమాదం ఉన్నదని అభిప్రాయపడినట్లు తెలిసింది. సమావేశంలో సీనియర్ నాయకులు కాశీపేట లింగయ్య, గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, సుగుణాకర్ రావు, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్టార్ కథానాయికగా చిత్రపరిశ్రమలో కొనసాగాలంటే మంచి సినిమాల్లో కాదు ప్రేక్షకుల ఆదరణ, వారందించిన విజయమే కారణం అంటోంది అగ్రతార త్రిష. ఎంతమంది కొత్త కథానాయికలు వచ్చిన తన క్రేజ్ మాత్రం అలాగే ఉంది. తమిళ చిత్రం 'హౌస్ మే పెసియాదే'తో అభిమానులకు పరిచయమైన త్రిష సినిరంగంలోకి అడుగుపెట్టి 21 ఏళ్లను విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకుంది. గత కొన్నేళ్లుగా తమిళ పరిశ్రమకే అంకితమైనప్పటికీ

ఇన్నెకైనా అదే ప్రేమ..!

మణిరత్నం తెరకెక్కించిన 'హౌస్ మే పెసియాదే' చిత్రాలతో పాన్ ఇండియా స్టార్ గా ఎదిగి తన క్రేజ్ ను మరింత రెట్టింపు చేసుకుంది. ఇటీవల 'లెయో'తో సందడి చేసిన ఈమె ఇన్నెకైనా విజయవంతంగా చిత్రపరిశ్రమలో తన కెరీర్ ను కొనసాగించినందుకు కారణమైన అందరికీ సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. ఫోటోలను, వీడియోలను పంచుకుంది. 'నా జీవితాన్ని ఇంత అద్భుతంగా గడపడానికి కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు. ముఖ్యంగా ప్రేక్షకులకు రుణపడి ఉంటాను. ఈరోజు ఈ స్థాయిలో ఉండటానికి మీరు చూపించిన ప్రేమే కారణం. నాకు సపోర్ట్ గా నిలిచి, నా కష్టసుఖాల్లో తోడుగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు. నా తొలి సినిమా నుంచి ఇప్పటివరకూ అదే ప్రేమనందించి నా విజయంలో భాగమైన వ్యక్తులకు థాంక్యూ మీ ఆదరణ, ప్రేమ ఎప్పుడూ అలాగే ఉంటుందని ఆశిస్తున్నాను' అని ఆనందంతో రాసుకొచ్చింది త్రిష.



రానా... రాక్షస రాజా

'నేనే రాజు నేనే మంత్రి'తో విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు రానా దగ్గుబాటి - తేజ. ఈ కలయికలో 'రాక్షస రాజా' పేరుతో ఓ చిత్రం రూపొందుతోంది. రానా దగ్గుబాటి పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం ఈ సినిమాని అధికారికంగా ప్రకటించారు. పూజా కార్యక్రమాల్ని కూడా నిర్వహించినట్లు తెలుస్తోంది. "గ్యాంగ్ స్టర్ డ్రామాగా ఈ చిత్రం రూపొందుతోంది. ఇదివరకు ఎప్పుడూ చూడని ఓ నేర ప్రపంచాన్ని తెరపై ఆవిష్కరిస్తున్నాం. కుటుంబ నేపథ్యంలో సాగే డ్రామా కూడా ఈ కథలో కీలకం. అంచనాలకి దీటుగా, రానా ఓ శక్తిమంతమైన పాత్రలో నటిస్తార"ని సిని వర్గాలు తెలిపాయి.

మనకు కొత్త కాదు కానీ..



ప్రేక్షకులు కోరుకునే హాస్యం... భావోద్వేగాల్ని మేకవించి 'జోరుగా హుషారుగా' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించానని చెప్పారు అను ప్రసాద్. ఆయన దర్శకత్వంలో... విరాజ్ అశ్వినీ కథానాయకుడిగా 'జోరుగా హుషారుగా' చిత్రం తెరకెక్కింది. పూజిత పొన్నాడ కథానాయికగా

నటించారు. శుక్రవారం ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్న సందర్భంగా గురువారం హైదరాబాద్ లో విలేజ్ కథా ముచ్చటించారు అనుప్రసాద్. "మధ్య తరగతి కుటుంబాల నుంచి వచ్చిన యువకులకి జీవితంలో ఎదురయ్యే అనుభవాలన్నీ మా చిత్రంలో ఉంటాయి. పల్లెటూరి నుంచి నగరానికి వచ్చిన సంతోషం అనే ఓ యువకుడు, అతని కుటుంబం చుట్టూ సాగే కథతో చిత్రాన్ని తెరకెక్కించా. పల్లెటూరు, మధ్య తరగతి నేపథ్యాలు మనకు కొత్త కాకపోయినా.. ఇదివరకెప్పుడూ ఏ కథలోనూ స్పృశించని అంశాలు ఇందులో ఉంటాయి. కథ, పాత్రలతో ప్రయాణం చేస్తూ... అప్పటిదాకా భావోద్వేగానికి గురైన ప్రేక్షకులు, చివర్లో నవ్వుతూ థియేటర్ నుంచి బయటికొస్తారు. విరాజ్ అశ్వినీ, పూజిత, సాయికుమార్ ఇతర నటులు చాలా బాగా నటించారు. 'గీత గోవిందం' సినిమా విజయ్ దేవరకొండకి ఎలాంటి ఇమేజ్ ని తెచ్చిపెట్టిందో, విరాజ్ కెరీర్ పై ఈ సినిమా అలా ఓ ప్రత్యేకమైన ముద్ర వేస్తుంద"ని చెప్పారు అనుప్రసాద్. తన ప్రయాణం గురించి మాట్లాడుతూ... "తూర్పు గోదావరి జిల్లాలోని పెద్దాపురం మాది.

మంచు విష్ణు సరసన మలయాళ భామ ప్రీతి ముకుందన్ నటించనున్నారు. 'కన్నప్ప' చిత్రం కోసం ఆమెని కథానాయికగా ఎంపిక చేసినట్లు చిత్రపరిశ్రమ గురువారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపాయి. శివభక్తుడు కన్నప్ప జీవితం ఆధారంగా పాన్ ఇండియా స్థాయిలో రూపొందుతున్న



'కన్నప్ప'లో ప్రీతి

చిత్రమిది. ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. తన కలల చిత్రంగా మంచు విష్ణు స్వయంగా నిర్మిస్తున్నారు. వివిధ భాషలకి చెందిన పలువురు అగ్ర నటులు ఇందులో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. పలువురు కథానాయికలతో ఆడిషన్స్ నిర్వహించాక భరతనాట్యంలో నిష్ణాతురాలైన ప్రీతిని ఎంపిక చేసినట్లు సిని వర్గాలు తెలిపాయి. పోరాట ఘట్టాలతోపాటు, నృత్య నైపుణ్యంతో ప్రేక్షకుల్ని కనువిందు చేసే పాత్రలో ప్రీతి కనిపిస్తుందని, ఈ పాత్రకి తగిన నటి అని దర్శకుడు చెప్పారు.

భయపెట్టే నిశ్శబ్దం



'వైశాలి' లాంటి విజయం తర్వాత హీరో ఆది పినిశెట్టి, దర్శకుడు అరివళగన కలయికలో వస్తున్న రెండో చిత్రం 'నిశ్శబ్దం'. 7 జి శివ నిర్మాత. లక్ష్మీ మేనన్, సిప్రాన్, లైలా కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. గురువారం ఆది పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ ను తమిళంలో విజయ్ సేతుపతి, తెలుగులో నాని సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా విడుదల చేశారు. 'ఈ భయంకరమైన నిశ్శబ్దంలో.. ప్రపంచంలోని భయాన్ని భయపెట్టేలా ప్రతిధ్వనిస్తోంది ఈ శబ్దం ఫస్ట్ లుక్. ప్రతిధ్వనిని అనుభూతి చెందడానికి మిమ్మల్ని మీరు సిద్ధం చేసుకోండి' అంటూ వ్యాఖ్యల్ని జోడించారు. ఈ చిత్రం ఆత్మల వల్ల జరిగే సంఘటనల చుట్టూ తిరుగుతుందని, ఆత్మల గురించి పరిశోధించే అధికారిగా ఆది కనిపించనున్నారని సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. 'ఆ ప్రచార చిత్రంలో ఆది తన చుట్టూ ఉన్న శబ్దాలను రికార్డు చేస్తూ కనిపించారు. 'ఇదొక నూపర్ నేమరల్ క్రైమ్ థ్రిల్లర్ కథతో రూపొందుతోంది. దీంట్లో శబ్దానికి సంబంధించి ప్రత్యేక సన్నివేశాలున్నాయి. అందుకే ప్రత్యేకమైన సౌండ్ ఎఫెక్ట్ తో ఆర్.ఆర్ చేయడానికి తమన్ హంగ్ గేరీకి వెళ్లేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాని ముంబయి, మున్నార్, చెన్నై తదితర ప్రదేశాల్లో విత్రీకరించాం. ఇంటర్నెట్ సిక్వెన్స్ కోసం రూ. 2కోట్ల బడ్జెట్ తో 120 ఏళ్ల నాటి లైబ్రరీ సెట్ ను నిర్మించాం' అని చిత్ర బృందం తెలిపింది. ఈ సినిమాకి కూర్పు: సాయి జెసెఫ్, ఛాయాగ్రహణం: అరుణ్ బల్కనాభన్.

నాని - పుణ్యాల రాకూర్ నటించిన ఫీల్ గుడ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'హామ్ నాన్సు'. శౌర్యువ్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ప్రస్తుతం బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి కలెక్షన్స్ తో రాజీనోంది. తాజాగా ఈ సినిమాపై తన అభిప్రాయాన్ని తెలియజేశారు సతీ శ్రీలీల. ఎన్నో భావోద్వేగాలతో కూడుకున్న ఈ సినిమా తనకెంతో ప్రేమించిన అన్నా. "హామ్ నాన్సు" ఇదొక ఎమోషనల్ కథా చిత్రం. నాని.. ఈ కథతో మీరు ఎప్పుటిలాగానే మా మనసుని తాకారు. పుణ్యాల నటన, ఆమె లుక్ మా పూజనీయంగా దోచుకున్నాయి. ఇక, బేబీ కియారా అయితే క్యూట్ గా ఉంది. స్క్రీన్ పై తనని చూసిన ప్రతి ఒక్కరూ కిద్నాప్ చేసేయాలనుకున్నారు. కంగ్రాట్స్ శౌర్యువ్. సినిమా అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దారు" అని శ్రీలీల ట్వీట్ చేశారు. దీనిపై పుణ్యాల స్పందించారు. "థాంక్యూ సో ముచ్ ఫై స్టేట్ హాక్స్. నీకు ఈ సినిమా సచ్చిసంబంధం నేను సంతోషిస్తున్నా నీ నుంచి నేను ఎంతో స్పూర్తి పొందా. ఓ నైపు చదువుకుంటూ మరోవైపు పర్ఫెక్ట్ చేయడం అంత సులభమైన విషయం కాదు. అందుకు నీ విషయంలో నేనేమో గర్వపడుతున్నా" అని రిపై ఇచ్చారు. దీనిపై శ్రీలీల స్పందిస్తూ.. "మీ మాటలు నాకెంతో విలువైనవి. నాకు ఆనందాన్ని అందించాయి" అని అన్నారు. ప్రస్తుతం వీరిద్దరి మధ్య జరిగిన ఈ సంభాషణలు నెటిజన్ల దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. గతేడాది విడుదలైన 'ధమాకా', 'సీతారామం'తో బాల్నెట్ లో క్రేజ్ సొంతం చేసుకున్నారని సతీమణులు శ్రీలీల, పుణ్యాల రాకూర్. ఒకరొకరు పరస్పరం ప్రేమించుకుంటున్నారని ఫీల్ గుడ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ప్రేక్షకులకు వివేచనం అందిస్తున్నారు. తాజాగా వీరిద్దరి చిత్రాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద పోటీ పడ్డాయి. పుణ్యాల నటించిన 'హామ్ నాన్సు' విడుదలైన మరుసటి రోజు శ్రీలీల నటించిన 'ఎక్స్ ట్రా ఆర్గినరీ మ్యాన్' ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. 'ఎక్స్ ట్రా ఆర్గినరీ మ్యాన్' మిశ్రమ స్పందనలకు పరిమితం కాగా, 'హామ్ నాన్సు' పోటీ అందుకుంది.

శ్రీలీల..నీ నుంచి స్ఫూర్తి పొందా

'పాలిమెర-2' చిత్రంతో మంచి విజయాన్ని అందుకున్నారు నటుడు సత్యం రాజేష్. ఇప్పుడాయన హీరోగా వై.యుగంధర్ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'టెనెంట్'. ఎమ్. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి నిర్మాత. మేఘా చౌదరి కథానాయిక. ఈ చిత్రం ట్రైలర్ ను నిర్మాత సాహు గారపాటి, దర్శకుడు శివ నిర్వాణ, హీరో సుడిగాలి సుధీర్ హైదరాబాద్ లో ఇటీవల విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా శివ నిర్వాణ మాట్లాడుతూ.. "ట్రైలర్ బాగుంది. ఆద్యంతం ఆసక్తి రేకెత్తించేలా ఉంది. కచ్చితంగా సినిమా విజయం సాధిస్తుందనే నమ్మకం ఉంది" అన్నారు. "ఈ చిత్రాన్ని అనుకున్న తర్వాత చాలా తక్కువ రోజుల్లో పూర్తి చేశాం" అన్నారు దర్శకుడు యుగంధర్. హీరో సత్యం రాజేష్ మాట్లాడుతూ.. "ఈ కథలో అన్ని రకాల భావోద్వేగాలున్నాయి.



త్రిల్ చేసే టెనెంట్

ప్రేక్షకుల్ని సీటు అంచన కుర్చోబెట్టే థ్రిల్లర్ లా ఉంటుంది. దర్శకుడు ఎంతో ప్రతిభతో ఈ చిత్రం తెరకెక్కించార"న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాహిత్య సాగర్, జమేన్ జామ్, భరత్ కాంత్, చందన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

